

Mobilní technologie pro odchyt, manipulaci a ošetřování masného skotu

## Mobilní technologie pro odchyt, manipulaci a ošetřování masného skotu



**Popis:** Záměrem je pořízení 1 ks základní fixační klece vhodné pro námi chovaná plemena. Před fixační klec umístít koš, který slouží ke snadnějšímu a bezpečnému chycení zvířete, kde je to u masných rohatých plemen skoro nutné. Ke kleci je nezbytná náprava pro ruční manipulaci, která bude sloužit pro pojezd na kratší vzdálenost. Pro přesunutí mezi pastvinami či stáji bude využito tříbodového závěsu, který umožní uchycení klece k traktoru a následný přesun. Pro využití toho mobilního fixačního zařízení na pastvinách bude použita naháněcí souprava, která se skládá z: 2x posuvné dveře, 5x panel 2,4 m pro manipulační uličku a naháněcí ohradu, 2x vyztužovací rám ke hnací chodbičce 8x panel 3,6 m jako naháněcí dveře a dlouhá stěna naháněcí ohrady, 3 x vyztužovací rám naháněcí ohrady, koncový kotec, třídící kotec, 3x plotový díl s brankou. Z těchto prvků se sestaví naháněcí ohrada a manipulační ulička. Naháněcí souprava bude dále využívána bez fixační klece ke třídění dobytka při prodeji, rozdělování do stád, kontrole ušních značek a dalších operativních úkonech prováděných na pastvinách. Půdní vrták, který se zapojuje do tříbodového závěsu traktoru umožní naháněcí soupravu řádně ukotvit ve volném prostranství pastevního areálu. Budou využity dva druhy vrtáků s rozdílným průměrem, které budou hloubit dva typy děr, do kterých se umístí dřevěné kůly. Kdy silnější kůly budou umístěny blíže k fixační kleci, slabší kůly v místech méně namáhaných na tlak ošetřovaných zvířat. Tyto dřevěné kůly budou sloužit jako kotvící k mobilním prvkům naháněcí soupravy. Prvky budou ke kůlům přichyceny pomocí pozinkovaných řetízků. Veškeré konstrukce mobilní technologie budou pozinkované, stěny u fixační klece z voduvzdorné překližky.

**Příjemce dotace:** EKOFARMA Strakovec s.r.o.

**Realizace:** 02/2013 - 09/2013

**Celkové výdaje:** 194 098,- Kč

**Dotace přidělená MAS:** 80 874,- Kč

**Proplacená dotace:** 80 231,- Kč



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

**Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.**